



**ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

**ПРОТОКОЛ № 33**

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій

23.04.2020

м. Луцьк

**Головував:** секретар міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Пустовіт Григорій Олександрович.

**Взяли участь:** члени комісії (за списком).

**Слухали:**

*«Про попередження розповсюдження коронавірусної інфекції (COVID-19) та введення карантинних заходів на території міста Луцька»*

*Виступив:* секретар міської ради, голови міської комісії з питань ТЕБ та НС **Пустовіт Григорій Вікторович**.

*Виступив:* перший заступник міського голови, перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС **Недопад Григорій Вікторович**.

*Слухали:* начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення **Кирилюка Юрія Вікторовича**.

Про виконання рішення комісії з питань ТЕБ та НС від 22.04.2020 № 32.

*Слухали:* начальника управління охорони здоров'я **Лотвіна Володимира Олександровича**.

На території України станом на 23.04.2020 лабораторно підтверджено 7170 випадки захворювання на COVID-19. З них 187 летальних, 504 пацієнтів одужало. У Волинській області 188 випадків інфікування на COVID-19, 2 – летальних. По м. Луцьку 52 випадків на інфікування COVID-19, 1 випадок летальний. Сімейними лікарями та педіатрами у місті зареєстровано 164 випадків захворювання на ГРВІ та грип, з них 88 — діти. Зафіксовано 9 підозр на COVID-19.

*Слухали:* завідувача Луцьким міськміжрайонним відділом ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” **Білоножка Марію Антонівну**.

У місті Луцькому лабораторному центрі зареєстровано 57 випадків лабораторно підтверджених інфікування коронавірусною інфекцією. Отримано 57 термінових повідомлень на підозру інфікування COVID-19.

*Слухали:* спеціаліста-епідеміолога Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області **Петриченка Богдана Дмитровича**.

Спеціалістами Луцького міського управління держпродспоживслужби ГУ у Волинській області спільно з працівниками Луцького міського відділу ГУ НП у Волинській області перевірено 18 суб'єктів господарювання щодо дотримання карантинних вимог. Виявлено 6 порушень суб'єктами господарювання карантинних вимог.

*Слухали:* старшого дільничного офіцера сектору превенції Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області **Положевеця Романа Вікторовича**.

Отримано 16 повідомлень про порушення умов карантину. Продовжено роботу щодо осіб, які прибули до міста Луцька з-за кордону.

*Слухали:* начальника управління патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції **Крутеня Андрія Володимировича**.

Працівниками патрульної поліції продовжено проведення заходів щодо недопущення розповсюдження небезпечної респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Здійснюється оперативне реагування на сигнали щодо порушень умов карантину та протиепідемічних заходів у місті. Проводиться профілактична робота.

*Слухали:* директора департаменту муніципальної варти **Сиротинську Юлію Ярославівну**.

Інспекторами департаменту муніципальної варти продовжено роботу з суб'єктами загального господарювання у місті Луцьку щодо дотримання ними карантинних умов та протиепідемічних заходів.

*Слухали:* начальника 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України у Волинській області **Оліферчука Василя Віталійовича**.

Силами 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України в області продовжено роботу з дезінфекції під'їздів багатопверхових будинків де виявлені осередки коронавірусної інфекції. Продовжено проведення профілактично-роз'яснювальної роботи серед населення міста.

*Слухали:* в.о. директора департаменту житлово-комунального господарства **Коленду Надію Михайлівну**.

Підприємствами житлово-комунального господарства та ОСББ продезінфіковано під'їзди у 644 багатопверхових будинках.

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного,

**Комісія ВИРІШИЛА:**

1. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” (**Білоножко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Петриченко Б.Д.**) продовжувати забезпечення карантинних та протиепідемічних заходів щодо попередження розповсюдження небезпечної коронавірусної інфекції на території міста Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу.

2. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти міської ради (**Сиротинська Ю.Я.**) продовжувати роботу щодо виконання рішення міської ради від 16.03.2020 № 72/4 “Про тимчасове зупинення роботи об’єктів загального користування, розташованих у м. Луцьку та населених пунктах Прилуцького старостинського округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19” зі змінами від 08.04.2020 № 75/4.

3. Управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти міської ради (**Сиротинська Ю.Я.**) продовжувати роботу щодо виконання рішення виконавчого комітету від 02.04.2020 № 210-1 “Про додаткові невідкладні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території м. Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу на період дії карантину”.

4. Луцькому спеціалізованому комбінату комунально-побутового обслуговування (**Цетнар В.П.**) на виконання Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.04.2020 № 11 “Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в поминальні дні”, розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 22.04.2020 № 11 “Про обмеження доступу громадян для відвідування кладовищ в поминальні дні” закрити міські кладовища в поминальні дні 25.04.2020 та 26.04.2020 крім випадків здійснення поховання померлого, за умови проведення ритуальних обрядів з дотриманням протиепідемічних правил, зокрема, участі не більше ніж 10 осіб та забезпечення відстані між присутніми не менше ніж 1,5 метри.

5. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти міської ради (**Сиротинська Ю.Я.**) вжити заходів щодо недопущення відвідування міських кладовищ в поминальні дні 25.04.2020 та 26.04.2020 крім випадків здійснення поховання померлого, за умови проведення ритуальних обрядів з дотриманням протиепідемічних правил, зокрема, участі не більше ніж 10 осіб та забезпечення відстані між присутніми не менше ніж 1,5 метри.

6. На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 16.04.2020 № 16334/0/1-20 для забезпечення розміщення та перебування осіб пов'язаних з потенційним ризиком інфікування гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в закладах м. Луцька, визначених для їх тимчасової обсервації (ізоляції), призначити начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення **Кирилюка Юрія Вікторовича**.

7.3 метою забезпечення належного функціонування визначеного розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації від 14.04.2020 № 25 закладу у м. Луцьку для обсервації (ізоляції) осіб у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19:

7.1. Керівником закладу обсервації (ізоляції) призначити технічного директора готелю "Україна" **Добровольського Бориса Артемовича**, що розташований по вул. Словацького, 2 м. Луцька.

7.2. Керівнику робіт закладу обсервації (ізоляції):

- призначити адміністрацію закладу та визначити їм функціональні обов'язки;

- забезпечити дотримання встановлених вимог по проживанню та організувати роботу закладу обсервації, відповідно до вимог Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 02.04.2020 № 6.

8. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (**Кирилюк Ю.В.**), управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" (**Білоножка М.А.**), Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Рибай Н.А.**), департаменту житлово-комунального господарства (**Коленда Н.М.**) забезпечити в закладі обсервації (ізоляції) виконання заходів з охорони публічної безпеки та порядку, медичного забезпечення, транспортного забезпечення, харчування та утилізації відходів.

9. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови, першого заступника голови міської комісії з питань ТЕБ та НС **Недопада Г.В.**

Секретар міської ради,  
голова міської комісії з  
питань ТЕБ та НС



Григорій ПУСТОВІТ

Відповідальний секретар  
міської комісії з питань  
ТЕБ та НС



Дмитро САПОЖНИКОВ